
令和６年度第１回石狩市表彰審査委員会 会議録（概要） 
 
開催日時  2024 年 10 月 01 日(火) 10 時 00 分開催 
開催場所  石狩市役所 3 階庁議室 
会議参加者 委員～井畑会長、前野副会長、谷本委員、荒川委員、花田委員、白井委員、宮野委員 

事務局～松儀部長、古屋課長、大西主査、小萩沢主任、鈴木主任 
傍聴者   非公開のため無し 
 
開会 
【事務局】 
 おはようございます。本日は、お忙しい折、お集まりをいただきまして、ありがとうござ
います。総務部長の松儀と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまから令和 6 年度表彰審査委員会を開催いたします。 
諮問 
【事務局】 
 これより諮問に移ります。市長から井畑会長に諮問書を提出いただきます。 
【市長】 
 石狩市表彰審査委員会会長、井畑定孝様。石狩市長、加藤龍幸。令和 6 年度石狩市表彰 表彰候
補者の選考について。令和 6 年度石狩市表彰 表彰候補者の選考について、石狩市表彰条例の規定
に基づき諮問する。ひとつ、令和 6 年度石狩市表彰 表彰候補者の選考について。功労表彰、自治
功労賞 2 件、産業経済功労賞 1 件、教育文化功労章 1 件、スポーツ功労賞 1 件、社会福祉功労賞 3
件、市民活動功労賞 3 件。善行表彰、多額の寄附 1 件。以上について、諮問いたします。 
 どうぞよろしくお願いいたします。 
 
 ＝このあとの公務のため、市長退席＝ 
 
【事務局】 
 それでは、これより議事進行は会長に進めていただきたいと思います。井畑会長よろしく
お願いいたします。 
議事 
【会長】 
 おはようございます。よろしくお願い申し上げます。早速審議に入りたいと思います。 
令和 6 年度石狩市表彰候補者の選考についてでございますが、個人 10 名 2 団体の推薦がございま
した。一括、事務局から説明をいただいた後に、区分毎にご意見ご質問を受けながら審議を進めて
まいりたいと思います。 

それでは、事務局から説明をお願いいたします。 
【事務局】 
 私から表彰候補者について、ご説明いたします。なお事前に資料を送付しておりますので、
すでにお目通しいただいているかと思いますので、細かな説明につきましては、省略しなが



ら進めさせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。説明にあたり、着席させて
いただきます。 

お手元に石狩市表彰条例と石狩市表彰条例施行規則を配布しておりますので、表彰の区分、
表彰の対象につきましては、石狩市表彰条例施行規則別表第 2 条関係を記された資料をご覧
いただきながらお聞きいただければと存じます。 
 ＝各候補者の説明＝ 

以上 12 件、10 名・2 団体をご説明いたしました。よろしくご審査のほどお願い申し上げます。 
【会長】 
 ただいま、事務局から説明がございました。表彰区分に従って審議してまいりたいと思います。 
【委員】 

 ＝審議＝ 

【会長】 
ありがとうございました。以上、付託された案件につきまして、審査を終了しました。再度、事

務局から、審査の結果を報告お願いいたします。 
審査結果報告 
【事務局】 

本日、諮問いたしました 12 件の表彰候補者につきましては、本委員会での審査の結果、令和６
年度石狩市表彰の候補者として決定しましたことを報告いたします。 
答申 
【会長】 

ただいまの事務局の報告のとおり、答申することと決定いたします。答申書につきましては、私
のほうで市長に提出することで、皆様よろしいでしょうか。 
【委員】 
 ＝異議なしの声＝ 
その他 
【事務局】 
 慎重なご審議をいただきまして、あらためてお礼申し上げます。ありがとうございました。 

最後に事務局から連絡事項を申し上げます。本日の審議結果を踏まえまして、11 月 15 日金曜日
の 11 時より、市役所５階の議場におきまして表彰式を執り行います。当日は平服でよろしいので、
ぜひともご臨席をいただければと存じます。事務局からは以上です。 
閉会 
【会長】 
 それでは、これをもちまして本日の委員会を終了いたします。ありがとうございました。 


